
 
 
 
 
 
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE DESPORTOS DE SÃO 

SEBASTIÃO – CMD. Ao vigésimo sexto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, 

reuniram-se de forma mista, presencial e por meio de videoconferência, utilizando como 

ferramenta o aplicativo Google Meet, os membros do CMD, conforme convocação prévia e 

relação de presença nominal, parte integrante desta ata. A reunião ocorreu mediante o 

fornecimento prévio de link no grupo do WhatsApp para os conselheiros, a saber 

https://meet.google.com/ycz-pufh-zgv. O Presidente abriu a reunião às quinze horas e dez 

minutos. 1 - Aprovação da ata do dia 30 de outubro de 2025, para otimização dos trabalhos, a 

ata referente à reunião realizada em 30 de outubro de 2025 foi previamente encaminhada ao 

grupo oficial do Conselho no WhatsApp para leitura e conferência pelos membros. Submetida à 

deliberação na presente reunião, foi aprovada por unanimidade, sem quaisquer ressalvas. 2 - 

Eleição do Vice-Presidente, o Presidente procedeu à explanação das atribuições inerentes ao 

cargo de Vice-Presidente, destacando que o exercício de suas funções ocorrerá exclusivamente 

nos casos de ausência do Presidente. Na sequência, com vistas a assegurar a ampla liberdade 

de participação, foi concedido prazo de cinco minutos para que eventuais interessados 

apresentassem suas candidaturas. Decorrido o prazo, registrou-se a manifestação de interesse 

somente da entidade Best Way, por intermédio de seu representante Felipe. Não havendo outras 

candidaturas, tampouco qualquer objeção por parte dos membros presentes, o referido 

representante foi regularmente eleito para o cargo de Vice-Presidente do Conselho Municipal de 

Desportos, para o biênio 2025/2027. 3 - Apresentação do Chamamento Público SEESP nº 

04/2025 - visando a celebração de Contrato de Gestão com Organização Social para 

instituição do programa “São Sebastião em Movimento”, O Presidente concedeu a palavra 

ao Sr. Danilo Dias, Diretor do Departamento Administrativo da Secretaria de Esportes, para 

apresentação do Chamamento Público SEESP nº 04/2025. Informou que o Edital foi publicado 

na última quarta-feira, dia 19 de novembro de 2025. Inicialmente, o Diretor destacou o 

diagnóstico elaborado pela SEESP sobre a atual política esportiva municipal, apontando os 

seguintes problemas: insuficiente presença do Poder Público nas extremidades do Município; 

baixo número de modalidades esportivas ofertadas; reduzido alcance de alunos atendidos; e 

quadro limitado de professores de educação física — atualmente composto por 19 profissionais, 

muitos próximos da aposentadoria. Em seguida, explicou que o Contrato de Gestão tem por 

finalidade ampliar o acesso da população às atividades esportivas, aumentar a utilização dos 

 

Av. Ver. Antônio Borges, 1.905 – Balneário dos Trabalhadores - São Sebastião/SP – CEP: 11611-600 

 E-mail: cmd.pmss@gmail.com  

Decreto Municipal nº 6.768/2017 - Regimento Interno 

1 

https://meet.google.com/ycz-pufh-zgv
mailto:cmd.pmss@gmail.com


 
 
 
 
 
 
espaços esportivos, promover a digitalização dos serviços, além de estabelecer parâmetros de 

qualidade a serem monitorados. Ressaltou que outras alternativas foram avaliadas, tais como a 

realização de concurso público, a celebração de parceria nos termos da Lei Federal nº 

13.019/2014 e a utilização da Lei de Incentivo ao Esporte. Entretanto, concluiu-se que o Contrato 

de Gestão apresenta a melhor relação entre eficiência, viabilidade e atendimento às 

necessidades da SEESP, sendo modelo já aplicado com êxito pela SESAU. Esclareceu que o 

valor inicial previsto para o contrato é de R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), devidamente 

aprovado e disponível no orçamento da SEESP, podendo ser ajustado conforme demandas 

identificadas durante a execução. Informou, ainda, que o Edital estabelece modalidades 

obrigatórias a serem desenvolvidas pela Organização Social, escolhidas dentre aquelas não 

atualmente ofertadas pela Secretaria. O Sr. Danilo registrou que o Chamamento encontra-se na 

Etapa 04, correspondente à sessão pública para julgamento das propostas das Organizações 

Sociais previamente qualificadas. A qualificação como Organização Social ocorreu por meio do 

Chamamento Público SEESP nº 01/2025, no qual foram habilitadas as entidades São José 

Desportivo e Instituto Social Boa Esperança. Informou, também, que a sessão pública de 

abertura dos envelopes e avaliação dos Planos de Trabalho está agendada para 19 de 

dezembro, às 10h, na SEDUC. Caso não haja intercorrências, a previsão é de que a 

Organização Social vencedora passe a gerenciar as atividades esportivas comunitárias do 

Município em março de 2026. Aberta a palavra para questionamentos, conselheira Marilia 

indagou se os professores contratados pela Organização Social seriam residentes no Município. 

O Diretor esclareceu que São Sebastião dispõe de profissionais de excelente qualidade, não 

havendo necessidade de contratação externa, ressaltando, contudo, que a seleção de pessoal é 

atribuição exclusiva da Organização Social. A conselheira Sheila questionou se já é possível 

identificar qual entidade assumirá a gestão das atividades. O Diretor reiterou que a definição 

ocorrerá após a sessão pública de abertura e julgamento das propostas, prevista para 19 de 

dezembro. Encerrada a apresentação, o Presidente agradeceu ao Sr. Danilo pelas informações 

prestadas, ressaltou a relevância e os impactos positivos esperados com a implantação do 

Contrato de Gestão na política esportiva municipal e agradeceu a presença de todos. Informou, 

ainda, que oportunamente comunicará a data da próxima reunião ordinária, avaliando a 

possibilidade de sua antecipação ou eventual realização somente no mês de janeiro. Após todas 

as deliberações previstas na pauta de hoje terem sido concluídas, a reunião foi encerrada às 

 

Av. Ver. Antônio Borges, 1.905 – Balneário dos Trabalhadores - São Sebastião/SP – CEP: 11611-600 

 E-mail: cmd.pmss@gmail.com  

Decreto Municipal nº 6.768/2017 - Regimento Interno 

2 

mailto:cmd.pmss@gmail.com


 
 
 
 
 
 
quinze horas e cinquenta minutos. Eu, Joyce Carvalho dos Santos, secretária “ad hoc”, redigi a 

presente ata.  

LISTA DE PRESENÇA 

Reunião Ordinária – 26 de novembro de 2025 – Videoconferência e presencial 

1 Ubiratan Nascimento Mourão  Poder Público - Presidente (presencial) 

2 Bruno Victor da Silva Poder Público - SEESP (on-line) 

3 Jefferson Ramos Rodrigues Poder Público - SEESP (presencial) 

4 Karina Insaurrade  Poder Público - SEGUR (on-line) 

5 Rafael Siqueira Leite  Poder Público - SEDES (on-line) 

6 Leonardo Caruzzo Arruda Poder Público - SAJUR (on-line) 

7 Givanildo Ferreira Tavares Poder Público - SAJUR (on-line) 

8 Cristina Gomes   Sociedade Civil - São Sebá Va’a - (on-line) 

9 Jovano Ribeiro de Souza   Sociedade Civil - Best Way (presencial) 

10 Felipe Manoel Rodrigues Moniz  Sociedade Civil - Best Way (presencial) 

11 Sheila Helena Rodrigues Benedito  Sociedade Civil - ADAT (on-line) 

12 José Alcides Neto  Sociedade Civil - Skate Salva (on-line) 

13 Marilia Sanchez Paraguassu 

Sociedade Civil - Instituto Tempo de Educação, 

cultura, esporte, saúde e meio ambiente 

(on-line)  

14 Danilo Dias de Oliveira Silva Convidado (presencial) 

15 Alexandre Aparecido Motta Lima Ouvinte (on-line) 

16 Frank Barbosa Constâncio Ouvinte (on-line) 
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